



2022.12.18 星期日

农历壬寅年十一月廿五
第12500期

大众报业集团(大众日报社)主办

全年新增减税降费和退税缓税缓费
预计超过4万亿元

12月17日,中国国际经济交流中心举办2022—2023年中国经济年会。会上,财政部相关负责人表示,2022年,我国财税政策能出尽出,留抵退税早退快退,专项债券早发快用,各项政策措施落实高效平稳有序。今年我国税费支持政策整体呈现出力度空前、发力精准、综合施策三大特点。

财政部副部长许宏才介绍,据统计,全年新增减税降费和退税缓税缓费预计超过4万亿元,大大缓解了企业现金流压力,增强发展的内生动力。

据央视

今冬新冠疫情可能“一峰三波”

吴尊友预测,此阶段感染率为10%到30%



- ◎12月中旬到1月中旬将是第一波疫情,以城市为主,逐渐会上升起来
- ◎第二波是1月下旬到2月中旬,春节前人员流动会造成第二波疫情上升
- ◎第三波是2月下旬到3月中旬,春节后返岗返工
- ◎这三波疫情构成今冬新冠流行高峰,将持续时间大概三个月

详见A02版

多地研判峰值时间,争取防控主动

药品保供
快马加鞭



据国家中医药管理局中医药防治专家委员会发布的《新冠病毒感染者居家中医药干预指引》,鲁南制药集团四款产品入选治疗方案。鲁南制药集团副总经理张理星介绍,目前入选的4款药全部处于脱销状态,公司正加班加点,24小时安排生产。为保障药品生产供应,鲁南制药集团积极组织原材料供应,确保生产所需。其中购买了可生产两亿袋荆防颗粒的原材料,可支撑满负荷生产5个月。目前,该企业所涉及的四款防疫药品,正全力生产,积极保障市民用药。

记者 邱明 报道 (受访者供图)

冰与火之歌 2022卡塔尔世界杯特别报道 Qatar2022

世界杯决赛今晚打响 捧杯一步之遥 “梅”梦能否成真

详见A15—16版

年内“最后一调”
油价或迎三连跌

签证咨询量上升
出境游复苏有望

详见A03版

详见A06版